

装修不签合同,吃了哑巴亏

找“熟人”装房子,水电改造不理想,返工还要再加钱

本报12月17日讯(记者 王昊) 近日,市民韩女士拨打本报热线称,因为找的“熟人”装修房子,所以没有签订书面协议,导致水电改造不理想需要返工时,自己还要多付施工款。

17日上午,记者见到了韩女士,她和丈夫在黄河八路田园牧歌小区购买了一套二手房,准备找家装修公司装修。婆婆听闻,为她提供了一个远房亲戚的装修公司。“婆婆说亲戚的装修公司开了5年多,知根知

底。”韩女士说,由于是“熟人”,又是婆婆介绍的,所以韩女士放心地把一切装修事务交出去,当时也未签订任何书面协议,只是隔几天到房子去看一次,并且按照工程进度付了款。

可装修过半,韩女士发现厨房和卫生间里的水、电改造得并不理想。“水电是个大问题,马虎不得,我只好让施工人员返工了。”韩女士说,对方还特别不愿意。随后,记者联系了装修公司负责人孙先生,孙先

生告诉记者,当初韩女士并未明确提出任何要求,工程进入尾声再提出新要求势必耽误工程进度,那需要韩女士多付施工款。“现在只能打落牙齿往肚里咽,不管怎么样,现在只有先完成工程,唉,早知道就不找熟人了。”韩女士说。

记者就此事向滨城渤海法律事务所律师张永华咨询,张永华告诉记者,近日不少市民在装修、购物时,喜欢找熟人,当时碍于情面很多事项没有达

成口头协定更没有书面材料,有时会出现不尽人意的情况。但因双方没有书面协议,且碍于情面,有些问题无法解决。这在处理此类问题时显得非常棘手,面对这种局面要么双方协商解决,实在无法协商只有请第三方鉴定机构来判定了。张永华建议广大市民,即使是熟人,在沟通交易前,也要谈好具体事宜,签订正规合同,依照合同办事,避免出现不必要的麻烦。

惠民县审计局 干部忙“充电”

岁末年初之际,惠民县审计局利用空闲时间,大抓审计业务学习培训工作,为做好来年审计业务工作提前“充电”、“加油”,以此提高全局干部职工的审计业务能力和个人思想道德修养。集中学习《预算法》、《审计法》、《审计法实施条例》等法律法规。结合上级审计机关执法检查中揭示出的在审计质量控制中存在的问题和年度工作总结考评活动,局法制部门工作人员结合检查出的问题,对审计质量控制要点、OA与AO交互使用等内容进行了专题讲解。(王登银)

三人非法周转10吨劣质柴汽油

本报12月17日讯(通讯员 颜红兵 张宏洲 记者 杜雅楠) 2008年起连续6年非法收购、储存、销售柴汽油。12月16日,经济技术开发区的仇某、李某、于某三人被滨州市公安局开发区分局刑事拘留。

民警在拉网式排查和调查中了解到,2008年以来,经济技

术开发区的仇某、李某、于某先后在未经过任何部门审批、没有任何安全防护设施和措施情况下,分别通过在家中、村口或路边等人员密集区非法设置汽油、柴油存储罐,大量囤积通过多种渠道购入的劣质油品,长期零散销售给周边有需求的群众。三处非法汽油、柴油共存

储、收购、囤积劣质汽油7吨,柴油3吨给周边群众的安全埋下了隐患

该案件为滨州市公安局开发区分局深化公共安全监管“五项整治”行动后查处的第一起刑事案件。记者了解到,为深入排查整治公共安全隐患,坚决防止危爆物品引发的案事件发生,自

12月1日至2015年4月1日,公安部门在全区范围开展危化品安全整治行动。从严、从紧加强散装汽油销售管控,严厉打击此类违法犯罪行为。强化了城乡结合部、乡村道路等重点区域,重点部位的巡逻排查,积极摸排路边汽油、柴油收购销售站点以及乡村零散销售点。

惠民县审计局 聘特约监督员

为了进一步促进审计机关作风建设,搭建审计机关与人民群众之间沟通的桥梁,惠民县审计局最近聘请了8名审计特约监督员,并于12月1日举行了“特约审计监督员”聘任会。

特约审计监督员主要由人大代表、政协委员、纪委委员组成,主要对县审计局机关、审计人员执行党风廉政规定,审计工作纪律和干部队伍作风建设情况进行监督、评议,并提出意见及建议;向审计机关反馈搜集的社会各界对审计工作建议和审计线索。此次聘任工作是审计机关作风建设和构筑惩防体系建设的重要举措,进一步规范审计行为。(王伟)

伪造户口本补办信息被识破

本报12月17日讯(通讯员 谭曙光 卞静静 记者 杜雅楠) 15日,家住博兴县城东办事处岭子村的马某到博兴县公安局城东派出所补办户口本内页,民警却发现其所持户口本为假造,当场予以收缴。

因户口本里少了两张内

页,15日上午,张某拿着户口本来到城东派出所户籍室进行补办。补办过程中,工作人员在根据其户口簿核查信息时,发现其户口簿首页上的字体和公章颜色跟平时的不一样。工作人员立刻将其与真实的户口簿和户籍专用章进行比

对,发现张某户口本上的公章为伪造。经人口信息系统查询,民警了解到,马某户口于2011年5月26日由陈户镇迁至城东办事处,而此虚假户口簿上是2011年5月19日由城东所打印的户口簿,存在明显错误。

经民警详细询问,马某交代,由于日前马某的兄嫂需要担保,而其兄嫂的户口跟老人在一起,没有自己单独的户口簿,所以让人伪造了该虚假户口簿。户籍民警随即对马某的错误行为进行了批评教育,并当场收缴了假户口簿。

#93 一次说走就走的旅行

#49 肆无忌惮的购物

#79 尽情跳一夜

新K2 魅力登场

魅力是什么?魅力是投射式前大灯的夺目设计,是LED日间行车灯的安全实用,是新型方向盘、超级仪表盘带来的舒适驾控体验。魅力,就是新K2和你一起开启的全新生活!

投射式前大灯

6安全气囊

超级仪表盘

倒车雷达

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

博兴直营店:博兴深发物流园中段东风悦达起亚直营店
 无棣鑫汇汽贸:无棣县205国道与新大济路交汇处向北50米;
 阳信天宇汽贸:阳信县新汽车站向南200米路东;
 阳信伟业:阳信县新车站南邻;
 惠民鑫顺通:惠民县大于十字路口西南角;
 沾化恒通汽贸:沾化县泊头镇泊头街北首路东;

销售热线:05430-3479777、3479535 售后服务电话:0453-3479718
 地址:205.220国道交汇处(东方红路口)向东500米路北 客服热线:0543-3479552

魅力锋行派

东风悦达·起亚